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    NABÍDKA VÝTVARNĚ-ŘEMESLNÝCH KURZŮ  
                

PAPÍR A KNIHA

říjen - prosinec 2017

každé pondělí od 17.00 do 19.00

první hodina 2.10. 2017

Zveme Vás, zájemce o výtvarné umění a rukodělnou tvorbu na výtvarně-řemeslný kurz, na kterém si vyrobíte vlastní ruční papíry, dále mramorovaný, lihový či škrobový papír. Tyto papíry poté budete moci využít např. jako ozdobné dopisní papíry, přání či obálky. Především je, ale použijete při výrobě vlastní originální knihy/deníku/skicáku, technikou ruční zavěšované knižní vazby. Papíry se dají také využít i při poslední činnosti tohoto kurzu a to

k tisku linorytu. Touto grafickou technikou tisku z výšky si vytvoříte záložku do knihy či volný grafický list.

3 měsíce, jednou týdně, 12 lekcí, 24 hodin tvorby, 3 600 Kč, 150,–/hodina včetně materiálu

KOV A ŠPERK

říjen–prosinec 2017

každou středu od 17.00 do 19.00

první hodina 4.10. 2017
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Pokud Vás nezaujala naše první nabídka dovolíme si Vás pozvat na výtvarně-řemeslný kurz ve znamení šperku. Na tomto opravdu nabytém kurzu si vyzkoušíte základní techniky a práci s různými materiály – kovem, akrylátovým sklem, šperkařským voskem nebo vlnou.Společně projdeme cestou od návrhu až po zhotovení vlastního jedinečného šperku. Naučíme Vás řezat lupénkovou pilkou, pilovat, brousit, leštit, tepat, smaltovat, ketlovat,modelovat z vosku atd. Na kurzu si vyrobíte originální meděný smaltovaný šperk, tvarově bohatý prsten či náušnice z tepaného drátu a z akrylátového skla si vytvoříte netradiční šperk. Na závěr

budete mít také jedinečnou možnost si vyrobit svůj vlastní stříbrný přívěšek.

3 měsíce, jednou týdně, 12 lekcí, 24 hodin tvorby, 4 560 Kč, 190,–/hodina včetně materiálu

Jmenuji se Veronika Pouzarová na fakultě designu a umění jsem vystudovala ateliér grafiky a knižní vazby a dále ateliér designu kovu a šperku. Na pedagogické fakultě jsem vystudovala obor výtvarná výchova. Po studiích jsem pracovala jako lektorka a muzejní pedagog. Nyní se věnuji vlastní tvorbě a otevírám ateliér, ve kterém pro vás povedu výtvarně-řemeslné kurzy a workshopy. Některé lekce povedu ve spolupráci se svým

manželem výtvarníkem Matinem J. Pouzarem. Budeme se na vás těšit na adrese:

více na www.pouzar.design/atelier

Ateliér Pouzarová

ZŠ Pelechovská

Pelechovská 800

468 22 Železný Brod

telefon: 728 454 946

email: veragoc@seznam.cz
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Pokud Vás nabídka láká, neváhejte a přijďte se podívat na vše, co se u nás můžete naučit v den otevřených dveří 25.9. od 10.00 do 18.00 a ve státní svátek 28.9. od 10.00 do 15.00. Pokud Vás alespoň jeden z nabízených kurzů osloví, můžete se v tyto dny rovnou přihlásit a nemusíte mít strach, že na Vás nezbude místo…

A pánové, nebojte se! Kurzy jsou pro všechny, dámy i pány.

Radost z vytvořeného díla můžete mít i Vy a navíc budete mít krásné nápadité dárky pro vaše blízké.
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